

看图识天下



哈勃新作 宇宙惊艳一瞥

哈勃望远镜拍摄的斯蒂芬五重星系 新华社/法新

美国航空航天局9月9日公布了由重新维修过的哈勃太空望远镜拍摄的几张太空照片,这些照片比维修前拍摄的更清晰艳丽,更好地为人们展示了太空中壮观又令人惊艳的美景。

据美国媒体报道,哈勃此次拍摄的照片内容包括遥远的星系、星云、星团、碰撞场面及爆炸或死亡的恒星气体喷发场景等。

在一张有关NGC 6302蝴蝶星云照片中,哈勃拍下了许多此前不曾捕捉到的细节,比如位于“蝴蝶翅膀”内的气体环绕形态。这些看似飘渺的气体实际上温度高达约2万摄氏度,其释放速度高达每小时约97万公里。

哈勃还拍摄到了欧米伽半人马座星团以及船底座星云,船底座星云内正在孕育的新星清晰可见。

报道说,哈勃望远镜将很快将其摄影镜头转向其可及的宇宙最远处,拍摄宇宙大爆炸后不久的影像。

哈勃望远镜是世界上最大、图像最清晰的天文望远镜,于1990年发射升空,它在离地球表面580公里高空的轨道上运行。它的投入使用填补了地面观测的缺陷,帮助天文学家解决了许多根本问题。



哈勃望远镜拍摄的木星照片



哈勃望远镜拍摄的船底座星云中的由炙热的气体和尘埃组成的“创造之柱” 新华社/法新

自升空至今,哈勃经历了5次大修,分别在1993年、1997年、1999年、2001年和2009年5月,目前它其实已经到了“晚年”阶段。美国航空航天局称哈勃望远镜至少能工作到2014年,此后,它可能被一种更为先进的观测设备所取代。

据《中国日报》

前脚掌一半悬空 后腿抬起像演杂技 馋嘴小象“够”平衡



馋嘴的小象三条腿全部站在沟渠的边缘,伸长鼻子够取食物

德国一家动物园里的一头小象为用长鼻够取食物,站在围栏边缘上演起了“杂技”,展示惊人的平衡本领。

据英国媒体报道,这家位于德国西北部的汉堡动物园以开放的动物管理方式著称,他们把一些没有攻击性的动物圈在没有护栏的场地,周围环绕着动物们无法越过的沟渠。

近日,一对父子来看小象,被父亲抱在怀里的小孩伸出小手,拿着一根青菜想喂给他们一沟之隔的小象。这头小象看起

来心情不错,看到小孩手里摇晃的菜叶,连忙踱步来到沟边,努力伸出鼻子取食。

只见它两只前脚掌有一半悬空,还将一条后腿抬起来寻找平衡。在一阵惊险的晃悠悠之后,这头小象居然站稳了,并顺利够到了菜叶,开心地吃了起来。

拍摄这张照片的游客哈斯说:“看似笨重的小象其实身手不凡,因为场地限制,它们时常需要施展自己的平衡本领。” 据《法制晚报》

他被丑闻击败

开着麦克风大吹婚外情

美加州参议员身败名裂被迫辞职



迈克·杜瓦尔

美国加利福尼亚州54岁的共和党州参议员、州议会公共事业和商业委员会副主席迈克·杜瓦尔是州长施瓦辛格的好友。两个月前,杜瓦尔在加州首府萨克拉门托参加一个会议,中间休息时,他向身边另一名共和党议员吹嘘自己和两名女人的婚外情和荒唐性游戏,却不知面前的麦克风仍然开着!杜瓦尔的言语全被摄像机录下,并被当地电视台播了出来。杜瓦尔和妻子的婚姻亮起红灯,政治前途也被彻底葬送。最新消息称,由于不堪公众压力,身败名裂的杜瓦尔已经被迫辞去州议员职务。

会上吹嘘婚外情 不知麦克风开着

现年54岁的迈克·杜瓦尔在2006年当选为加利福尼亚州参议员,他不仅是加州州议会公共事业和商业委员会副主席,也是加州州长施瓦辛格的好友。杜瓦尔一向道貌岸然,提倡家庭价值,反对同性婚姻,堪称加州保守主义代言人。

今年7月8日,杜瓦尔在加州首府萨克拉门托参加一个由当地电视台直播的州议会拨款委员会会议,在中途休息期间,杜瓦尔向身边另一名议员杰夫·米勒吹嘘起他的婚外情和婚外情史,压根不知道面前桌子上的麦克风仍然开着,他的吹嘘被电视台摄像机全程录了下来!

炫耀荒唐性游戏 情妇小他十八岁

杜瓦尔对米勒吹嘘他和一名情妇的荒唐性游戏时说:“我拍打她的臀部,是的,我喜欢这样,我喜欢拍打她的臀部。她对我说:‘我知道你喜欢打我的臀部。’我对她说:‘是的,因为你是一个坏女孩!’”在米勒“洗耳恭听”时,杜瓦尔继续唾沫横飞地吹嘘:“她只穿了一件眼罩大小的内裤,第二天她又穿着同样的内裤来这儿。我们在礼拜三那天多次发生了关系!”

杜瓦尔还谈到了他的另一名情妇,他炫耀说:“噢,她简直是个辣妹!我昨天还和她通过话。她说:‘我们之间结束了吗?’我说:‘不,我们还没有结束。’”杜瓦尔甚至向米勒透露了这名情妇的年龄,他说:“本周一是她的生日,我今年54岁,生日是6月14日,比她早一个月,她比我年轻18岁。我对她说:‘现在,你已经变老了,我得拿你换购新货了。’”她说:‘我才36岁!’”

视频播出全州惊悚 桃色后面涉腐败

直到本周,洛杉矶市KCAL9电视台才将这段视频播放了出来。当KCAL9电视台记者在州议会大厦中拦住杜瓦尔,试图对他进行采访时,杜瓦尔涨红着脸逃离了现场。

杜瓦尔的性丑闻视频曝光后,震惊了加州上下。因为他的两名情妇都是已婚女子,更加糟糕的是,其中一名情妇还是一家能源公司的说客!当地媒体追查到了这名情妇的身份,现年36岁的她名叫海

笛·迪琼·巴苏格利娅,她在美国Sempra能源公司工作,经常出现在加州议会大厦中。另一名议会说客披露说:“他们的关系堪称是萨克拉门托市保密程度最差的秘密,他又老又肥,而她却是一个年轻热辣的金发美女。如果他不是州参议员和州议会公共事业和商业委员会副主席,永远也不可能得到她这样的美女。”

婚姻触礁前程葬 身败名裂已辞职

杜瓦尔不仅政治生涯陷入严重危机,婚姻也陷入困境。加州议会议长卡伦·巴斯已经要求州议会伦理委员会对此事展开调查,她同时还解除了杜瓦尔州议会公共事业和商业委员会副主席的职务。州议会少数党领袖萨姆·布莱克斯利称,他已经要求杜瓦尔放弃一个共和党核心小组会议成员的身份。

最新消息称,身败名裂的杜瓦尔已经不堪公众压力,宣布辞去州议员职务,并称自己继续留在州议会办公室中,对家人、选民和朋友都不公平。杜瓦尔在自己的竞选网站上对他的言论进行了道歉,称他犯了一个很大的“错误”。

台文

他们击败丑闻

比利时王子“大胆”迎娶老贝教女

日前,比利时西部城市昂图万上演了一场童话式的婚礼,33岁的比利时王子爱德华·德·利涅“大胆”迎娶了意大利总理贝卢斯科尼的教女伊莎贝拉·奥尔西尼。近来老贝的情事屡屡见诸报端,他手下的部长、朋友的女儿、教女通通都被认为跟他“有一腿”,不知道利涅王子考虑和伊莎贝拉结婚时,是否曾经怀疑女友和教父老贝也有瓜葛。

婚礼 宝石王冠+放飞白鸽+传统马车

婚礼当天,手拿深红色玫瑰捧花的伊莎贝拉容光焕发,她身上穿的白色露肩拖尾婚纱是比利时知名设计师杰拉德·沃特莱特的出品,婚纱上配套的蕾丝外衣非常精致,



爱德华·德·利涅(左)和伊莎贝拉·奥尔西尼

也让新娘在保持性感的同时又多了一份高贵。新娘白色头纱上闪亮的花冠非常抢眼,上缀的绿色宝石和碎钻闪花了多少观众的眼睛,伊莎贝拉的水滴状绿宝石耳环也是跟王冠配套的。

当教堂的钟声响起,在许多民众的见证下,头戴鲜花的花童们簇拥着新郎新娘出现,两人放飞一只白鸽铭记幸福时刻,随后,新婚夫妻坐上四轮马车,向民众挥手。

新娘 意大利名角演戏开放

35岁的伊莎贝拉不仅是意大利著名的女演员,还是意大利总理贝卢斯科尼的教女,主演过意大利片《血与玫瑰》,演戏尺度非常开放。

新郎 出身高贵 家族古老

帅气的利涅王子出生在法国巴黎,是利涅王子查尔斯·安东尼奥和王妃玛丽亚·德尔·罗莎丽奥的长子。查尔斯·安东尼奥是利涅家族现任“掌门”的表兄。利涅王子家族是比利时最古老的、最有名望的贵族之一,历史可以追溯到11世纪,该家族从神圣罗马帝国的皇帝那里获得了利涅王子/公主的头衔,并世袭至今。

据《信息时报》

网络不如信鸽快?

互联网时代,南非还真有这样的怪事

南非德班市一家名叫“无限集团”的金融服务公司的主营业务是向各大企业提供保险和金融产品。在距德班50英里远的霍维克市,“无限集团”公司拥有一家呼叫中心,公司总部和“呼叫中心”之间经常要通过互联网传递加密数据。可是由于当地的“宽带”网速过于缓慢,每天通过网络发送数据至少得花6个小时,有时遇上恶劣天气导致电力中断网络瘫痪,甚至两天也不见得能将数据发完。慢如蜗牛的网速让“无限集团”的IT专家们伤透了脑筋。

为了解决网络数据传输困难的问题,该公司竟然想出了

一个异想天开的方法:将存有加密数据的闪存卡绑在一只名叫“温斯顿”的信鸽腿上,让信鸽在两个城市的办公室之间飞来飞去传递数据!专家相信,温斯顿在相隔50英里远的两个城市办公室之间飞上一趟大约只需45分钟!“无限集团”老板凯文对记者说:“在互联网时代,靠信鸽传递数据听起来也许有点疯狂,但我们相信,这是个好办法!”

温斯顿是居住在霍维克市“无限集团”呼叫中心附近的一个养鸽爱好者养的鸽子,为了让温斯顿熟悉来回路程,它的主人已经让温斯顿在不携带闪存卡的情况下,在德班市和霍维克市

之间进行了好几趟“试飞”。9日早晨,温斯顿开始正式实施它“数据信使”的任务,携带一只闪存卡从霍维克市的呼叫中心飞往德班市的“无限集团”总部,这趟飞行共花了1小时零8分钟。“无限集团”老板凯文高兴地说:“虽然这个速度比我们预想的速度慢了一点,但我想这主要是因为当天是阴雨天气,还有一些薄雾。”

凯文称,即使再加上下载数据到闪存卡、将闪存卡绑到信鸽腿上,信鸽飞到公司总部后再将闪存卡数据上传到公司电脑系统中的时间,也只有两小时6分57秒,而花同样的时间,有时候通过网络传输

的数据还不到4%!不过,通过信鸽传递数据也有一些“不安全”因素,譬如温斯顿可能会遭到老鹰的袭击。

凯文相信,通过信鸽传递数据不仅速度快过网络,并且费用也远比使用宽带网络便宜,因为你只需给信鸽喂点鸟食就行。

据悉,信鸽温斯顿如今在Twitter网站和FACEBOOK网站上已经拥有自己的博客,并且已经有了数千名粉丝。博客创建者还以温斯顿的口吻在博客上写日记:“今天的飞行天气是多云,有点凉意,感觉很好,没有什么问题需要汇报……德班市山顶地区的交通非常令人烦恼。” 爱尔